



英國菲利浦親王接見國際儒家生態聯盟代表團

孔教學院



◆孔教學院湯恩佳院長向世界宗教與環境保護基金會（ARC）代表致送孔子銅像



◆國際儒家生態聯盟副主席湯恩佳伉儷（右三、右四）與國際儒家生態聯盟李智秘書長（右一）等應邀到「世界自然基金會」（WWF）訪問



向保護長江中華白海豚商討合作意就

孔聖盃 中華色彩時裝設計比賽

主題：用中華文化色彩作為設計元素，展現現代君子溫文儒雅風度或淑女優雅秀美的氣質。

報名及比賽詳情：

- 報名日期：2014年4月7日至2014年6月6日
- 報名表格可於以下網址下載：www.chkpcc.edu.hk
- 決賽日期及地點：2014年9月20日伊利沙伯體育館（各組優勝者將獲邀於2014年9月21日晚上孔教學院假荃灣如心廣場舉辦之「大成宴」上表演。）

顧問：

- 香港理工大學紡織及製衣學系助理教授吳鏡波博士
- 香港大學畢業同學會常委、文化度創辦人陳劍梅博士
- 敦煌學會（敦煌之友）副主席李美賢女士

獎項：

大專及公開組

- 冠軍一名（可獲現金港幣\$10,000及獎盃）
- 亞軍一名（可獲現金港幣\$6000及獎盃）
- 季軍一名（可獲現金港幣\$4000及獎盃）
- 優異獎兩名（可獲現金港幣\$1500及獎盃）
- 最佳演繹獎一名（可獲現金港幣\$1500及獎盃）

中學組

- 冠軍一名（可獲現金港幣\$6000及獎盃）
- 亞軍一名（可獲現金港幣\$4000及獎盃）
- 季軍一名（可獲現金港幣\$3000及獎盃）
- 優異獎兩名（可獲現金港幣\$1000及獎盃）
- 最佳演繹獎一名（可獲現金港幣\$1000及獎盃）

查詢：曾梓維先生 電話：2666 5926 電郵：info@chpkcc.net 網址：www.chpkcc.edu.hk



◆獲菲力浦親王接見之國際儒家生態聯盟六位代表在皇宮駐足合影



代表團將孔子銅像送入白金漢宮



◆孔教學院湯恩佳院長向世界宗教與環境保護基金會（ARC）代表致送孔子銅像



◆國際儒家生態聯盟副主席湯恩佳伉儷（右三、右四）與國際儒家生態聯盟李智秘書長（右一）等應邀到「世界自然基金會」（WWF）訪問



向保護長江中華白海豚商討合作意就

孔聖盃 中華色彩時裝設計比賽

主題：用中華文化色彩作為設計元素，展現現代君子溫文儒雅風度或淑女優雅秀美的氣質。

報名及比賽詳情：

- 報名日期：2014年4月7日至2014年6月6日
- 報名表格可於以下網址下載：www.chkpcc.edu.hk
- 決賽日期及地點：2014年9月20日伊利沙伯體育館（各組優勝者將獲邀於2014年9月21日晚上孔教學院假荃灣如心廣場舉辦之「大成宴」上表演。）

顧問：

- 香港理工大學紡織及製衣學系助理教授吳鏡波博士
- 香港大學畢業同學會常委、文化度創辦人陳劍梅博士
- 敦煌學會（敦煌之友）副主席李美賢女士

獎項：

大專及公開組

- 冠軍一名（可獲現金港幣\$10,000及獎盃）
- 亞軍一名（可獲現金港幣\$6000及獎盃）
- 季軍一名（可獲現金港幣\$4000及獎盃）
- 優異獎兩名（可獲現金港幣\$1500及獎盃）
- 最佳演繹獎一名（可獲現金港幣\$1500及獎盃）

中學組

- 冠軍一名（可獲現金港幣\$6000及獎盃）
- 亞軍一名（可獲現金港幣\$4000及獎盃）
- 季軍一名（可獲現金港幣\$3000及獎盃）
- 優異獎兩名（可獲現金港幣\$1000及獎盃）
- 最佳演繹獎一名（可獲現金港幣\$1000及獎盃）

查詢：曾梓維先生 電話：2666 5926 電郵：info@chpkcc.net 網址：www.chpkcc.edu.hk

感受華夏新年喜慶 加強中美教育交流



阿拉巴馬州伯明翰南方學院克魯拉克校長（中）獲劉桂英（右）代表捐贈孔子銅像，左為伯明翰南方學院亞洲學生會副主席王鈞竹。（圖：Ronald C. Jenkins提供）

為加強和深化彼此的友好關係，孔教學院北美支部日前參與了在美國伯明翰南方學院辦（Birmingham-Southern College）舉辦的中國新年歡樂會。

第八屆「中國新年節」在美國亞拉巴馬州伯明翰市順利舉行，共有超過六百人參與。此活動越來越受歡迎，包括區內不同種族的市民、非裔人士、白種人及其他國籍人士。

香港孔教學院大成學校校友、孔教學院長北美代表劉桂英女士積極推動，設置攤位，以圖文傳播孔教儒學思想，並簡介孔教學院歷年宣道辦學之成果。數百市民前來參觀，獲派《大同篇》中英文版、

孔教學院簡介等資料。而小孩子，則收到裝有糖果的利是（紅封包），滿心歡喜。

攤位內，男女老幼都把握機會，親身接觸中國書法，並寫下名字的中譯，備受歡迎。此外，三小時半的台上節目，同樣精彩，當中包括本院劉桂英女士與馮慧女士唱誦《大同篇》。

而為慶祝舉辦中國新年歡樂會的合作成功，伯明翰南方學院和香港孔教學院促成了孔子像贈送儀式。日前，在伯明翰南方學院校長辦公室內，劉桂英代表湯院長致贈孔子像予校長查爾斯·克魯拉克上將（General Charles C. Krulak），以見證彼此友誼，邁進一步。

伯明翰南方學院為四年本科制院校，被譽為美國「改變命運的40所高校」之一。

黃文強醫生（左）、劉桂英女士（中）、馮慧女士（右）在孔教活動攤位上合照



劉桂英女士（中）、周佩芝女士（左）將孔子像移交給賀德全會長（右）



◆菲力浦親王（左四）歡迎國際儒家生態聯盟代表團到訪白金漢宮，並接受代表團贈送孔子像。中國人民大學哲學院姚新中院長（左一）、浙江惠明集團任平董事長（左二）、國際儒家生態聯盟副主席湯恩佳博士（左三）、國際儒家生態聯盟（美國）理事長艾蒂女士（右二）、孔裔國際教育集團董事局孔令濤主席（右三）、台灣信義地產集團周俊吉董事長（右四）

更大的貢獻；湯博士向親王分享了自己數十年來弘揚孔教儒學的心得，指孔子儒家思想對人類社會持續發展的重要性與必要性，尤其廿一世紀的今天，

不論國家、家庭、個人，往往為了美夢而製造出惡夢，戰爭殺戮、社會道德敗壞、環境破壞、人心不古等等時有所聞，歸根到底是沒有好好善用孔儒思想的仁義禮智信等義理。及後湯博士更向親王講解聯盟的工作做好。

更大的貢獻；湯博士向親王分享了自己數十年來弘揚孔教儒學的心得，指孔子儒家思想對人類社會持

續發展的重要性與必要性，尤其廿一世紀的今天，

不論國家、家庭、個人，往往為了美夢而製造出惡夢，戰爭殺戮、社會道德敗壞、環境破壞、人心不古等等時有所聞，歸根